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У країнах, що розвиваються не спостерігається тенденція до збільшення потоків в 

офшорні юрисдикції, через те, що у цієї групи країн здебільшого недостатньо фінансових 

ресурсів для цього, також дана група країн використовують офшорні зони не для податкової 

оптимізації чи ухилення від сплати податків, а для захисту власних інвестицій. 

Найбільш важливою та дієвою складовою глобалізації фінансового сектору є великі 

транснаціональні компанії. За умови, що динаміка розвитку таких фінансових центрів, як 

Лондон, Нью-Йорк, Сінгапур та Гонконг залишиться незмінною, то у 2020 році ці фінансові 

центри зрівняються за рівнем розвитку. Динаміка розвитку китайських, південно-азіатських та 

арабських фінансових центрів відбувається з приблизно однаковою швидкістю та в цілому між 

фінансовими центрами не спостерігається великих розривів у розвитку. 

Окремі фінансові центи мають пряму залежність від інших фінансових центрів регіону, у 

якому базується даний фінансовий центр. Таким чином, основними причинами, обумовленими 

глобалізацією, які впливають на розвиток офшорного бізнесу є: посилення позицій ТНК, 

активне зростання сфери послуг, формування глобальних фінансових ринків, збільшення 

соціального розшарування між країнами, що розвиваються та розвиненими країнами. 
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ФОРСАЙТ-ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 

 

Перспектива розвитку держави залежить від побудови моделі стратегічного формування 

майбутнього та в застосуванні інструментів планування. На сучасному етапі Україна перебуває 

в складному становищі як в економічній, політичній так і в соціальній сфері, причиною цього є 

використання традиційних методів прогнозування та планування. Саме тому в діяльності 

органів державної влади бракує використання інноваційних методів стратегічно орієнтованого 

процесу, яке основане на соціальних дослідженнях, плануванні та на стратегічних перспективах 

розвитку держави. 

Стратегічне прогнозування визначає напрямок в майбутню політику держави, шляхом 

використання декількох методів прогнозування. Ефективним інструментом прогнозування для 

публічного управління є Форсайт-дослідження, яке дає можливість побудувати довгостроковий 

сценарій дій, інформуючи про майбутні тенденції, варіанти дій та можливі ризики публічного 

управління за допомогою застосування експертних методів. Форсайт дозволяє проаналізувати 

попереджувальні міркування і формальні припущення про можливі майбутні результати з 

метою полегшення прийняття поточних ситуаційних рішень.  

Перевагами Форсайт-досліджень в публічному управлінні є: 

 Керування плануванням у довгостроковій перспективі в умовах більшої 

невизначеності, що вимагає співпрацю з закордонними країнами та експертами для 

вдосконалення системи управління 

 Розвиток інновацій в державному секторі 

 Передбачення еволюції як політичної ситуації в країні так і громадянського 

суспільства  

Вище зазначені переваги вимагають кваліфікованих спостережень щодо майбутніх 

соціальних та технологічних траєкторій, що впливають на розробку політики, управління, 

надання послуг та прийняття управлінських рішень. Прогнозні моделі в Форсайт-дослідженнях 

найкраще реалізуються як заходи для формування нового політичного курсу країни, адже 

прогнозовані майбутні наслідки допоможуть бути більш стійкими до змін , внаслідок чого дає 

перспективу розвитку нового політичного курсу на ранніх стадіях. 

Застосування Форсайт-технологій в діяльності державних органів влади України дасть 

змогу запобігати можливим загрозам, взаємодіяти з громадським суспільством в баченні 

спільного майбутнього та стабільний розвиток країни. 


